

Előterjesztő: Dr. Faragó Péter
polgármester

Készítette: Ujvári Andor
főépítész

ELŐTERJESZTÉS

Sajószentpéter 1755/1-5 hrsz-ú területen beavatkozási és kármentesítési monitoring tervezéséhez forrás biztosítására

Tisztelt Képviselő-testület!

Az Észak-Magyarországi Környezetvédelmi-, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség a 146-2/2010. számú határozattal elfogadta a Sajószentpéter Város Önkormányzata megbízásából a 175511-5 hrsz.-ú, volt Üveggyár melletti területen észlelt földtani közeg és felszín alatti víz szennyezettség felszámolására vonatkozóan benyújtott műszaki beavatkozási és kármentesítési monitoring tervet. Egyidejűleg elrendelte Sajószentpéter Város Önkormányzata részére, hogy a 175511-5 hrsz.-ú, volt Üveggyár melletti területen észlelt földtani közeg és felszínalatti víz szennyezettséget a műszaki beavatkozási tervben foglaltak szerint **2014. 12. 31-ig** szüntesse meg és végezzen kármentesítési monitoringot.

Az önkormányzat az elrendelt munkákat csak sikeres – 100%-os támogatottságú – pályázatból tudja finanszírozni, mely első (előkészítési) fordulóján - annak felfüggesztése miatt – nem tudtunk részt venni.

A KEOP 2009-2.4.0/09-11 Szennyezett területek kármentesítése pályázati kiírás 2011.02.11-én ugyan megnyitásra került (és gyorsan be is zárult), de a megvalósítási pályázatra nem tudtunk jelentkezni, mivel a kiírás szerint csak azok a pályázók jelentkezhetnek, akik:

- „; az előkészítési pályázaton eredményesen részt vettek, vagy
- bár a projektfejlesztés során a megvalósíthatósági tanulmány és a költség-haszon elemzés a Közreműködő Szervezet által jóváhagyásra nem került, de az előkészítési projekt lezárásához a megvalósítási felhívásra beadott pályázatukra első alkalommal hozott támogatói döntés szükséges”

Előzőek következtében az elrendelt munkákat - az ezzel összefüggő előkészítést, közbeszerzési eljárást - nem tudtuk megkezdeni.

Az önkormányzat kérte a beavatkozás befejezésére vonatkozó teljesítési határidő módosítását. Az ÉKTVF a 387-3/2013. sz. határozatával a teljesítési határidőt **2015.12. 31-re módosította**, de kötelezte az önkormányzatot aktualizáló tényfeltárás elvégzésére és ennek eredménye alapján aktualizált beavatkozási és a kármentesítési monitoring tervek benyújtására **2014. 05. 30-ig**.

Tájékozódás céljából megkerestük a feladat elvégzésére alkalmas szakcégeket. Előzetes információk alapján a munka becsült díja, a vízjogi létesítési engedélyezési eljárás díja, az eljáráshoz szükséges földhivatali tulajdoni lapok és térképszelvények bruttó díja összesen mintegy 6,5-7,0 millió Ft.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a tervezéshez szükséges 7.000 eFt felhalmozási forrást az Önkormányzat 2013. évi költségvetésében a kötvény törlesztésére betervezett kiadások terhére engedélyezni szíveskedjen.

Sajószentpéter, 2012. december 10.

**Sajószentpéter Város Önkormányzat Képviselő-testületének
...../2013 (XII. 19.) határozata**

**Sajószentpéter 1755/1-5 hrsz-ú területen beavatkozási és kármentesítési monitoring tervezéséhez
forrás biztosításáról**

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és az alábbi döntést hozta:

A Képviselő-testület a 1755/1-5 hrsz-ú területen észlelt földtani közeg és felszín alatti víz szennyezettség megszüntetése érdekében elrendelt aktualizáló tényfeltárás és ennek eredménye alapján aktualizált beavatkozási és kármentesítési monitoring tervezéséhez 7.000 eFt felhalmozási forrást biztosít az Önkormányzat 2013. évi költségvetésében a kötvény törlesztésére jóváhagyott összeg terhére.

Felelős: Pénzügyi és Vagyongazdálkodási Osztályvezető
Főépítész

Határidő: 2013. december 31.